



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 40

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
17 мая
2024 года

Цена – (9252)
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

**До 5 июня
продлили запрет на посещение лесов**
В Тюменской области до 5 июня продлили особый противопожарный режим.

Решение принято на президиуме регионального правительства. Это связано с сохранением неблагоприятной пожароопасной обстановки. Даже в прохладную и пасмурную погоду лесные и ландшафтные пожары продолжают возникать, правда, в этом году их значительно меньше, чем в прошлом. Как сообщает областной департамент лесного комплекса, с начала нынешнего сезона в регионе произошло 13 лесных и 180 ландшафтных пожаров. За аналогичный период прошлого года было зафиксировано 69 лесных и 700 ландшафтных пожаров.

Соб. инф.

17 мая – Всемирный день электросвязи и информационного общества

Всегда быть на связи с близкими

ПОМОГАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ «РОСТЕЛЕКОМА»

Представить современную жизнь без интернета и возможности в любой момент позвонить сейчас достаточно сложно. Поэтому юргинские связисты на протяжении уже многих лет следят за тем, чтобы у населения всегда отлично работала связь.

О юргинском коллективе сервисного центра «Южный» макрорегионального филиала «Урал» ПАО «Ростелеком» рассказал ведущий сервисный инженер Дмитрий Дмитриев, который начал свой профессиональный путь более двадцати лет с должности электромонтёра. Как отмечают коллеги, кроме организаторских способностей, в совершенстве обладает и техническими знаниями. Всегда сдержанный, уверенный, надёжный.

– Каждый год появляются всё новые и новые направления работы. Сегодня «Ростелеком» – это не только телефония, интернет и интерактивное телевидение, но и масса других продуктов и сервисов: домофон, видеонаблюдение, кибербезопасность, биометрия, датчики учёта тепла, электричества, воды. Предприятие связи в Юргинском районе за годы своего существования претерпело многократные реорганизации и преобразования, но суть всегда

оставалась одна – обеспечивать всеми средствами связи возрастающие потребности населения района, – рассказывает Дмитрий Анатольевич. – В нашем районе работает группа клиентского сервиса в составе семи человек. Коллектив небольшой, по стажу работы разный, но работает слаженно и профессионально. У многих специалистов – 20-летний стаж.

Среди ветеранов он отметил Евгения Тюсова, по его словам, единственного специалиста, который на протяжении многих лет обеспечивал качественную и надёжную работу телеграфного оборудования. Нет такой неисправности на оборудовании связи, разобраться в которой ему было бы не по силам. Инженера группы эксплуатации Николая Белоусова, на «отлично» знающего всё линейно-кабельное хозяйство района, которое включает в себя десятки километров воздушных и кабельных линий связи, здания и



Дмитрий Дмитриев
более двадцати лет трудится
в «Ростелекоме»

помещения для размещения оборудования связи.

Давно работает и универсальный специалист Михаил Мотенко. «Настоящий мастер на все руки», – дают оценку коллеги. Михаил Иванович освоил профессии электромонтёра, водителя, в том числе бурильно-крановой установки. С лёгкостью справляется и с ремонтом автомобиля, и с устранением повреждений на линиях связи.

– Весомый вклад в работу вносят и молодые специалисты Никита Кузьмин и Сергей Фисенко, –

отмечает Дмитрий Анатольевич. – Целеустремлённые, со своими обязанностями справляются легко, постоянно повышают своё профессиональное мастерство. Нельзя не вспомнить пенсионеров, которые внесли огромный вклад в развитие сетей связи в Юргинском районе – Юрий Иванович Збродов, Владимир Сергеевич Простяков, Тамара Николаевна Семёнова, Валентина Васильевна Сергеева, Павел Афанасьевич Сидоренко, Сергей Николаевич Заозёрский, Сергей Александрович Мезенцев и многие другие.

Подводя итоги, говорит:

– От профессионализма работников отрасли зависит качество жизни каждого жителя нашего района. Достойный труд и целеустремлённость позволят приумножить потенциал отрасли, увеличивая спектр и качество услуг населению. Этот день – праздник не только для связистов, но и для всех, кто пользуется услугами и продуктами связи.

Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото автора
и из архива редакции

В стране

Киберчемпионат

В России в удалённом формате проходит международный киберчемпионат по информационной безопасности.

Как сообщает РГ, получено более 180 заявок из 21 страны. Для участия отобрано 40 команд из 18 стран СНГ, Азиатско-Тихоокеанского региона, Ближнего Востока, Африки и Южной Америки. Финал киберчемпионата пройдёт в формате Red vs. Blue в пятницу, 22 мая. Команды финалистов будут выполнять роль защитников, а в роли атакующих – специально подготовленные команды.

В федеральном округе

В кадре – Урал

На выставке в Екатеринбурге смешалась эстетика «заводов-пароходов» и уральская чуда, сообщает на сайте momenty.org.

На суд посетителей организованы две экспозиции. Первую, «Индустриальный пейзаж», посвятили теме заводов и индустриальности, на ней выставлены работы профессиональных художников и работников мануфактур. Вторая, «И sny мои вокруг одной горы», представляет композицию молодого нижнетагильского творца, который работает по теме уральских верований и сказок.

В регионе

Свадебные гиды

Театрализованная презентация гастрономической программы Тюменской области на Всероссийском свадебном фестивале проходит в эти дни на выставке «Россия» в Москве.

Как пишет ИА «Тюменская линия», вместе с шеф-поварами в столице работают гиды в образе горожанок. Каждая их история подводит к определённому блюду. Рассказывая о свадебных традициях и гастрономии, доносят историю, культуру, быт и традиции.

Всероссийский фестиваль стартовал 12 мая. В этот день на ВДНХ зарегистрировали свой брак более 300 человек, в том числе и пара из Ишима – Максим Марковский и Александра Карпова.

В районе

Звезда Победы

Областные соревнования «Звезда Победы» собрали любителей городского спорта в Исетском районе, сообщает ДЮСШ «Кристалл».

Турнир предполагал командные состязания. В состав нашей сборной команды выступили Александр Кашеваренко, Василий Усольцев, Алексей Цыганок, Дмитрий Кузнецов, Иван Ржанников. Юргинские городошники показали отличный результат и заняли второе место на турнире.

Ольга КОНОВАЛОВА



Главная задача специалистов «Ростелекома» – обеспечивать юргинцев всеми средствами связи. В профессиональный праздник поздравления принимают Михаил Мотенко, Никита Кузьмин, Николай Белоусов и Евгений Тюсов